

НАША СТРАНА

Год издания 72-й. Буэнос Айрес, 4 июля 2020

“NUESTRO PAIS”

Buenos Aires, 4 de julio de 2020

No 3129

РОССИЯ – НЕ СССР

На «Карловчанине» мы разместили рецензию А. В. Шмелева на художественную, богатую изданную книгу на английском языке Imperial Russia – aid to the United States and the world, задуманную к изданию в США к 400-летию Дома Романовых. Мировая политическая обстановка не благоприятствовала выходу такой книги во славу России к назначенному году, что лишний раз свидетельствует насколько смешивание со-ветской и пост-советской с истинной, Царской Россией приносит по сей день неопределимый нравственный, политический, культурный ущерб истинной России, закрепив в мозгах и сознании многих, что от этой страны может исходить только зло. Увы, такова сложилась непреложная аксиома: политика большевиков и вообще СССР есть продолжение вековой угнетательной политики русских Царей. В течении всего XX-го века мы были постоянными жертвами такого, глубоко закоренившегося русофобия: Зло связано с Россией, а Добро скорее приличествует СССР, и всему с ним связанному, во всяком случае коммунистическая Россия всегда была более приемлема Западу, чем православная Россия.

Следуя такой логике, советские конькобежцы отвоёвывали золотые медали, советская армия освободила человечество от „фашизма“, советские космонавты первыми освоили космос, зато именно русские танки давили свободу в Венгрии в 56-ом году и т. д. и т. п.

Итак, издатели этого сборника во славу России воспользовались более благоприятным временем, дождалась более подходящего, как сегодня говорят, окна запуска (!), для выпуска книги, цель которой показать на нескольких примерах, точнее посредством 14 статей, западному читателю всё то Добро, принесённое в прошлом Царской Россией, так называемому „свободному миру“.

Среди предложенных статей в рецензируемой книге имеется и на-ша статья о победе над Наполеоном и о пребывании по этому случаю русских войск в Париже. Она не предназначалась для этого сборника, а была написана в связи с 200-летием победы, но главный редактор, Пётр Николаевич Колтыпин, нашёл её вполне созвучной преследуемой им теме и немало потрудился над её переводом.

Пример данный Россией всему миру, и в первую очередь Франции, был бесподобным по своему благородству во всей истории человечества. А кто сегодня об этом знает, или вспоминает?!

В своей рецензии А. В. Шмелев, по поводу нашей статьи, в частности написал следующее: «Первый случай касается освобождения Европы от Наполеона. Слово “освобождение” здесь вполне уместно, ибо русская армия пришла... и ушла, позволив народам Европы обустроить своё будущее самостоятельно, без давления, без установления

собственного политического контроля над отдельными странами, как это было сделано СССР после Второй Мировой войны».

Мы бесконечно благодарны А. В. Шмелеву, что он так точно уловил нашу мысль — Русская Армия пришла... и ушла! И тут же сопоставил он благороднейшее поведение российских войск и России с “победой советской армии над фашистами“, давая нам тем самым возможность развить это сопоставление.

Недавно праздновалось 75-летие окончания Второй Мировой войны. Весь мир по праву отмечал победу над гитлеровским сумасшествием, над нацистскими преступлениями и зверствами. Но то, что творится в этот день вот уже несколько десятилетий в СССР, и особенно сегодня в РФ, превышает всё, что можно себе представить.

Вполне понятно и уважительно вспоминать неимоверный подвиг родителей, миллионы жертв, реки крови — с этим никто спорить не будет. Понятно и естественно праздновать победу. Но — где победа? Не ворована ли победа у победителей? Не обернулось ли это в победу над самим собою? Не ввергла ли эта победа, победивший народ в новое мучительное полуслепотное закабаления, заодно с половиной Европы, в жуткую тюрьму народов под коммунистический сапог, бесжалостно раздавивший несколько миллионов своих же детей? Но это не тема нашей статьи.

Хотим мы тут отметить самый день этой победы советской Красной Армии и сравнить с победой русской Царской Армии в 1814 году.

Победить великодушием! Вот с каким чувством Русский Царь входил в побеждённую Францию. «Нет мщения! Нет вражды! Не воздам злом ни Франции, ни французам, единственный мой враг — Наполеон». А было бы, ведь, за что отмстить... Федор Николаевич Глинка, герой этой войны, оставил трогательный труд своих воспоминаний «Письма русского офицера», где кратко оформил эту идею: «Русские прошли Европу и за разорение Москвы заплатили помилованием Парижа».

Неслыханный пример великодушия. В день, когда войска входили в Париж и население в страхе должно было ожидать убийства, пожары, реки крови, народ французской столицы стал наоборот свидетелем «торжества, единственного в летописях мира, — торжества великодушия над мщением, добродетели над пороком! /.../ Жители не находили слов к изъявлению благодарности своим пощадителям и готовы были боготворить великого монарха Севера».

Принимавший капитуляцию Франции от герцога маршала Огюста де Мармон, полковник Михаил Фёдорович Орлов, посланный Государем, заявил маршалу: «Его Величество желает сохранить Париж на благо Франции и всего

мира». Затем Царь отпустил всех французских пленных, приказал немедленно пресекать грабежи, мародёрство и все расправы над бонапартистами.

На второй день пребывания в Париже, Государь посещает оперу, где публика встречает его восторженными криками: «Да здравствует Александр!», «Да здравствует Царь Царей!».

Нам скажут — это всё свидетельство из русских источников. Никак нет. Можно привести и великого Шатобриана, который в том же духе описывает Госпоже де Сталь свои впечатления о пребывании русских оккупационных войск в Париже: «Это первое вторжение Союзников остаётся беспримерным в анналах всего мира: порядок, мир и сдержанность повсюду царствуют».

Ещё сильнее сказано в своих воспоминаниях графом Л. М. де Молэ, занимавшим крупные министерские должности вплоть до председателя Совета, как при Наполеоне, так и при реставрации Бурбонов: «В 1815 году Россия против всех защищала, не то, что интересы, но само существование нашей несчастной родины. И если Франция всё ещё Франция, она в этом обязана трём личностям, имена которых мы не в праве никогда забыть: Александр и два его министра, Каподистрия и Поццо ди Борго. Англия, Пруссия и Австрия только и думали о том, как нас ослабить. Россия, наоборот, всё делала, чтобы мы оставались первостепенной державой».

Иные подумают, что нельзя сравнивать начало XIX-го века и середину XX-го. Мол человечество изменилось, тогда все себя более менее так вели, нечего выпячивать пример России.

Что человечество изменилось не к лучшему, охотно с этим соглашаемся, но что православный русский Царь ничем не выделялся от современных ему иностранных правителей в условиях начала XIX-го — согласиться никак не можем.

Не менее культурные, в принципе, и развитые страны, как Австрия и Пруссия, вели себя в то время и в тех же условиях совершенно безобразно, как вандалы, грабили музеи и население. Государю Александру I удалось, своим личным авторитетом, не дать разбушеваться гневом разъяренных союзников, готовых пройтись по Парижу мечом и огнём. Ни одно здание французской столицы благодаря русскому Царю не было разрушено.

Отношения к побеждённым в Царской России было всегда однозначным. Вспомним например, как после покорения Кавказа, сын Шамиля был принят в Пажеский корпус и дослужился до высших чинов. Всё это очень уж не похоже на поведение Советского Союза в 1945 году...

Советские солдаты по пути в Берлин запятнали себя несметным количеством чудовищных преступлений и всякого рода зверств. Разорения были повсеместны.

Хотя сегодня не принято об этом вспоминать, но все научные исследования сходятся в том, что женщины в бесчётном числе были изнасилованы при полном попустительстве военачальников.

Ходят самые чудовищные цифры, вплоть до 100.000 жертв в одном Берлине и до двух миллионов по всей Германии, хотя никто не может назвать реальный масштаб изнасилований, которыми себя опозорила советская армия. Как мы уже писали, революция ввергла Россию на дно и вычеркнула её на много лет из числа культурных стран.

Совершенно правильно А. В. Шмелёв, противопоставляет эти две победы — России и СССР. Поэтому трудно понять людей, пытающихся доказать, что там и там дышит одна Россия, что это, будто, наша общая история.

В нынешней России, 9-ое мая стало выше всяких национальных и государственных праздников, даже заменило собой то, что для прежних поколений было 7-ое ноября. Это — идеологическая основа, на которой зиждется нынешняя РФ, и эта основа, есть утверждение не России, а СССР. Скажем больше — отказ от России и её наследия. В блоге профессора И. А. Есаулова можно было прочитать: Советский формат — это наше всё. Поэтому возвращение советской скверны — есть не что иное, как отказ от покаяния и поправление этого очищения кровью мучеников.

В 1947 году профессор И. А. Ильин написал непреложную истину, вполне применимую к нашей теме: «Советское государство — не Россия. Эту историческую и политическую истину надо понять и почувствовать раз навсегда и до конца. Это должны сделать прежде всего все русские люди, а затем и все народы вселенной».

Именно эту цель преследует сборник статей «Imperial Russia aid to the United States and the world», под общей редакцией П. Н. Колтыпина.

Но видно — ещё не все русские и не все народы вселенной это поняли, что побуждает нас неустанно повторять старые истины в надежде рассеять среди народов непонимание России, и вытекающую из этого, трудно объяснимую нелюбовь к ней. Вопрос не новый. Без малого двести лет назад, наш великий Пушкин недоумевал и обратил свой голос к «Клеветникам России» — за что ненавидите вы нас? И непревзойдённый поэт открыл своё раненное русское сердце и златые уста: «За что ж? ответствуйте: за то ли, что на развалинах пылающей Москвы Мы не признали наглой воли Того, под кем дрожали вы? За то ль, что в бездну повалили Мы тяготевший над царствами кумир И нашей кровью искупили Европы вольность, честь и мир?»

Протоиерей Герман Иванов-Тринадцатый

Коронавирус - что же происходит?

Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Братия и сестры, чада нашей Церкви, Господь Иисус Христос укорял фарисеев за их неспособность распознавать «знамения времен» (Матф. 16,3). Этот укор падёт и на нас, если мы не сможем понять смысл происходящих ныне в мире событий.

Десятилетиями святители Русской Церкви говорили о последних временах. Мы всё больше и больше видели, как исполняются предсказания Св. Писания и Св. Отцов.

Нынешние события наводят нас на мысль, что последнее время уже наступило. Наш долг как епископов ясно объявить это. Долг Церкви предупредить свою паству, чтобы все ясно понимали, что конец мира уже не «при дверях», он уже здесь.

Конечно, нам не дано «знать времена или сроки, которые Отец положил в Своей власти» (Деян. 1,7), но мы должны ясно понимать, что происходящее в мире в настоящее время – это апокалиптический процесс. Ничего подобного никогда не происходило в истории человечества.

Какое место из книги Откровения Апостола Иоанна Богослова нужно соотносить с настоящим временем? Апостол Иоанн увидел «Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. Он взял дракона, змея древнего, который есть диавол и сатана, и сковал его на тысячу лет, и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет; после же сего ему должно быть освобожденным на малое время» (Откр. 20:1-3).

По толкованию Св. Отцев, тысяча лет, в продолжение которых сатана был связан, означает период развития и торжества на земле Церкви Христовой. Крестной смертью Господа Иисуса Христа была разрушена держава диавола, сатана был связан, и его власть над людьми была ограничена.

Однако незадолго до окончания времён, из-за упадка веры среди людей, сатана буден освобожден и получит нераздельную власть над человечеством, но не надолго. «Когда же окончится тысяча лет, сатана будет освобожден из темницы своей, и выйдет обольщать народы, находящиеся на четырех углах земли» (Откр. 20:7).

Нельзя точнее охарактеризовать происходящее сейчас, как «обольщение народов» всего мира. Развернута неслыханная кампания пропаганды, цель которой нагнетение истерии, страха. От быстрой перемены теряться чувство реальности происходящего, как будто это какой-то фантастический сон. Страхом подавляется свободная воля людей с целью их духовного и физического порабощения.

Стало новой нормой ограничение элементарных прав. Отнята свобода совершать богослужение, свобода собраний, свобода слова, свобода передвижения.

Запрещается работать, видется со своими близкими. Государство претендует на контроль за частной жизнью людей. Народ загоняется в жёсткие рамки новых правил непомерными штрафами.

Новые правила посягают на суверенность человеческой личности даже в том, что касается нашего тела: обязательное ношение маски, обязательная вакцинация. И это при том, что многие эксперты ставят под сомнение пользу от этих мер. Абсурдность новых обязательных порядков унижительна для свободного человека.

Правительства государств, как марионетки, подчиняются одним и тем же приказам невидимого всемирного центра.

Они принимают решения, разрушительные для экономики, губительные для благосостояния населения. Абсурдность этих мер в том, что они совершенно не достигают цели, ради которой принимаются, т.е. спасение жизней. Но сами же власти признают, что число потерянных жизней в результате самоубийств из-за безработицы, из-за экономического кризиса, из-за насильственной самоизоляции, будет гораздо выше, чем смертность от вируса.

Трудно допустить, что правители государств всего мира сошли с ума, в таком случае, они преследуют совершенно не те цели, о которых заявляют. Несомненно, существуют тайные планы, о которых можно только догадываться.

Св. Апостол Павел уже две тысячи лет назад предсказывал: «... тайна беззакония уже в действии, только не совершится до тех пор, пока не будет взят от среды

удерживающий теперь. И тогда откроется беззаконник, которого Господь Иисус убьёт духом уст Своих и истребит явлением пришествия Своего» (2 Фесс. 2,7-8).

По толкованию Св. Иоанна Златоуста, «удерживающий» явление Антихриста – это самодержавная царская власть, или это благодать Святого Духа. Эти два толкования не противоречат одно другому.

Сполитической стороны, сильная власть христианского монарха делала немислимым воцарение над миром Антихриста. Как говорит св. Феофан Затворник: «Царская власть... не даст ему (Антихристу) развернуться, будет мешать ему действовать в своем духе. Вот это и есть удерживающее. Когда же царская власть падет, и народы всюду заведут самоуправство (республики, демократии); тогда антихристу действовать будет просторно».

Уже более ста лет прошло со дня убийства Императора-Мученика Николая Александровича. Главное политическое препятствие было устранено, и «тайна беззакония» стала действовать в мире явно, успешно и беспрепятственно.

С духовной стороны, явлению Антихриста препятствует благодать Святого Духа, живущая в Церкви. Истинная Церковь – Царство Божие на земле – препятствует воцарению Антихриста над миром. Необходимо было заглушить голос истинной Церкви. Это было окончательно достигнуто в 2007 году, когда пала РПЦЗ. Хотя она «не много имела силы» (Откр. 3,8), она осуществляла свое служение – быть светом истины во тьме диавольской лжи, обьяввшей мир. Природа света такова, что даже самый малый источник света ясно виден во тьме.

То, что происходит сейчас в мире, означает, что «тайна беззакония» открыто взяла курс на достижение своей цели – порабощение всего мира Антихристу. Никаких препятствий более не стоит на пути к достижению этой цели, потому что «взят от среды удерживающий». Ничто уже не препятствует пришествию Антихриста, ни гражданские власти, ни церковная иерархия.

Официальная церковь привычно взяла угодническую позицию. Архиереи сергианского мирового

православия послушно, угодливо соглашаются с указами властей о закрытии храмов. Больше того, сами архиереи вводят кощунственные новые порядки преподания Св. Таин, оскорбительные для святости таинств. «Обьявшая соль» – омирщвленная церковь – не только не противодействует антихристовым указам властей, но напротив, даже подтверждает их своим авторитетом.

Сейчас нет в мире авторитетного голоса истины. Голос истины может исходить только от Истинной Церкви. Преп. Ефрем Сирин в своем «Слове на Скончание Мира» говорит, что люди в последнее время будут с плачем спрашивать друг друга: «Есть ли где на земле Слово Божие? – И услышат в ответ: Нигде».

Что же нам делать? Господь Иисус Христос в беседе со Своими учениками о последних временах говорит так: «Когда же начнет это сбываться, тогда восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается избавление ваше» (Луки 21:28).

Мы должны оторвать свои мысли от земли, от земных пристрастий, и устремить очи нашей души к Богу.

Как говорит преп. Ефрем в «Слове на Скончание Мира», только те, кто оставил все заботы о земной жизни, смогут распознать обольщение Антихриста, «а кто имеет ум на дела житейские и любит земное, тому не будет то ясно: привязанный всегда к делам житейским, хотя и услышит, не будет верить и погнушается тем, кто такое говорит.»

Подобно тому, как современники не верили Ною, предупреждавшему о потопе, и как зятья Лота решили, что он шутит, когда он убеждал их бежать из Содома, так же и привязанные к делам житейским не узнают Антихриста и поднимут насмех тех, кто будет говорить им об этом.

Господь завершил Свою беседу о последних временах таким наставлением: «Итак бодрствуйте на всякое время и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих бедствий и предстать пред Сына Человеческого». Аминь.

Епископ РПЦЗ Андрей (Эрастов)

Книга о казачьей поэтессе



Ольга Тарлыкова, сотрудница Восточно-Казахстанского областного историко-краеведческого музея выпустила недавно в свет новую книгу о своей землячке, замечательной поэтессе, журналистке и писательнице Русского Зарубежья, сибирской казачке Таисии Анатольевне Баженовой (1899-1978). Книга «Мы Родину иконой пронесли...» вышла в Усть-Каменогорске, в издательстве «Медиа-Альянс» и прекрасно оформлена множеством иллюстраций и фотографий, дополняющих текст. Судьба и творчество Баженовой,

уроженки приграничного городка Зайсана и дочери полковника Сибирского казачьего войска до сих пор весьма мало известно на Родине, несмотря на её большое творческое наследие – стихи, очерки, эссе и различные статьи в эмигрантских газетах и журналах. И тем более так важен вклад Ольги Михайловны Тарлыковой, которая собрала уникальные материалы о жизни и творчестве этой белой казачьей поэтессы, ее поэзию и прозу, возвратила это наследие на Родину и опубликовала их в одном труде.

Читая эту книгу, как бы проходишь весь жизненный путь поэтессы, начиная от безоблачного детства в Усть-Каменогорске и Джаркенте, юности в Омске, события Гражданской войны, проносясь с ней в беженских поездах через скованную морозами Сибирь, попадая в китайский Харбин 20-х годов, а затем в американский Сан-Франциско.

Первое стихотворение Баженовой вышло в январе 1918 года

в омской газете «Вечерняя Заря», там же, в Омске, началась её творческая биография, а в 1919 году вышел первый и, к сожалению, единственный сборник её стихотворений - «Песни Сибирячки». Литературное творчество продолжилось затем в Харбине и Сан-Франциско.

Она много печаталась в харбинских газетах и журналах, попав в США стала штатным сотрудником газет «Русская Жизнь» и «Новая Заря», продолжала писать заметки и статьи в харбинскую газету «Русское Слово», журнал «Рубеж», сборник «Сибирский Казак», публиковалась в «Калифорнийском Сборнике», «Вратах», «Земле Колумба», «Вестнике Общества Русских Ветеранов Великой Войны» и парижской газете «Возрождение».

Нынешнему читателю стоит почитать стихи, статьи и очерки Баженовой! Помимо собственных воспоминаний о жизни в России и Гражданской войне в Сибири, она весьма интересно и увлекательно

пишет об американской жизни и нравах, о событиях в культурной жизни русской колонии и голливудских фильмах той поры. Особое место занимают ее статьи об освоении Русской Калифорнии в XIX столетии – русских охотниках и первопроходцах, противостоянии их с испанцами и русском форпосте на тихоокеанском побережье - Форте-Росс. Ностальгия по оставленной Родине, заставляла Баженову искать следы присутствия ее соотечественников в такой, казалось бы, далекой от России Калифорнии.

Поэтому огромное спасибо автору и составителю этой книги – Ольге Михайловне Тарлыковой, за возвращение имени и творчества нашей землячки, выдающейся казачьей поэтессы Таисии Баженовой на Родину! Единственное, что удручает – это чрезвычайно малый тираж этой книги. Но будем надеяться, что это только первый шаг и всё еще впереди...

Максим Ивлев

РЫДАЛЬЦЫ ПО КОМИССАРАМ

Ревнителю «общечеловеческих ценностей» оплакивают красных палачей

В течение нескольких лет в Москве, Петрограде и других городах на некоторых домах, преимущественно постройки 20-30-х годов XX в., стали появляться металлические таблички размером 11x19 см. В левой части каждой таблички окошко, как бы для портрета, а правая часть содержит краткие сведения о жившем в этом доме репрессированном жильце.



Таблички на фасаде дома 5 по Долгоруковской улице

Размещение «мемориальных» знаков единого образца на фасадах домов, адреса которых стали последними прижизненными адресами жертв репрессий на протяжении всего времени существования тоталитарного режима «с целью увековечивания памяти наших соотечественников», как говорит сайт либерального проекта «Последний адрес» журналиста Сергея Пархоменко (<http://www.poslednyadres.ru>), осуществляется согласно базе данных общества «Мемориал».

На всех табличках указаны фамилия, имя, отчество, профессия и даты ареста, расстрела и реабилитации. Давайте совершим прогулку по Москве и прочитаем надписи на табличках, а затем заглянем в открытые интернет-источники. На домах-«близнецах» 12, строения 1 и 2, по 3-й Тверской-Ямской улице читаем на табличках следующее.

«Князев Вениамин Петрович, инженер». Открываем сайт «Открытый список» - [https://ru.openlist.wiki/Князев_Вениамин_Петрович_\(1899\)](https://ru.openlist.wiki/Князев_Вениамин_Петрович_(1899)) и читаем: «...член ВКП(б) с 1919 года. В 1919-1920 годах служил в рядах Красной Армии. Затем работал инспектором Транспортного отдела ВЧК при комиссаре... секретарем Президиума ВЧК». Иными словами, за табличкой «инженер» скрывается высокий чин главного карательного органа.

«Раскин Оскар Борисович, служащий». Открываем сайт «ЦентрАзия» <https://centrasia.org/person2.php?st=1208199781> и читаем: «...член ВКП(б) с 09.1920. Участник Гражданской войны, воевал на Южном и Туркестанском фронтах. В 1920-21 - секретарь Особого отдела Харьковского военного округа. В 1921-22 - член коллегии ЧК Туркестана». То есть в прошлом сей «служащий» был особистом и чекистом, то есть карателем. Не желают ли энтузиасты «Последнего адреса» поведать нам, как он отметился на том поприще?

«Берзин Арвид Ансович, служащий». В том же «Открытом списке» [https://ru.openlist.wiki/Берзин_Арвид_Ансович_\(1898\)](https://ru.openlist.wiki/Берзин_Арвид_Ансович_(1898)) читаем: «Берзин был чекистом... К моменту ареста Арвид Ансович занимал должность начальника мобилизационного отдела Главного управления шоссейных дорог НКВД... ведал организацией

работы заключенных при строительстве дорог». То есть каратель надзирал за рабским трудом заключенных. За что же полагается таким память?

«Полудов Евгений Венедиктович, партийный работник». Ну хоть здесь не соврали. А может быть, сей жилец в отличие от вышеуказанных мухи не обижал? Сайт «Последнего адреса» <https://www.poslednyadres.ru/news/news279.htm> откровенно пишет о «подвигах» этой «жертвы тоталитаризма»: «Член РСДРП с 1907 года... В 1919 году перешёл в партию большевиков. После победы «красных» занимал важную должность в Сибирском революционном комитете (Сибревкоме). В этом качестве в 1921 году он участвовал в жестокое подавление антибольшевических восстаний в Омском, Петропавловском, Кокчетавском и Атбасарском уездах (Западно-Сибирский мятеж)». Ревнителю гуманизма и «общечеловеческих ценностей» ставят памятную табличку руководителю «жестокое подавление», то есть палачу. Идём дальше по околотку и выходим на Долгоруковскую улицу, к дому 5.



«Скалов Давид Эммануилович, дипломат». Читаем в википедии https://ru.wikipedia.org/wiki/Скалов,_Давид_Эммануилович:

«Настоящая фамилия Крицман - советский военный и политический деятель, дипломат. В пятнадцатилетнем возрасте был исключён из гимназии за распространение нелегальной литературы. В 1918 году вступил в ВКП(б) и Красную Армию. В мае 1919 года назначен комиссаром Особой Бессарабской стрелковой дивизии... в 1919 -1920 годах - военком 1-й Тульской, затем 48-й стрелковой дивизий. В 1922 году был назначен помощником Главного военного прокурора, а с 1923 года - начальник Главного управления милиции НКВД РСФСР. 27 января 1924 года руководил охраной порядка на похоронах В. И. Ленина. Далее на дипломатической работе». То есть сей смутьян с пелёнок входил в высшую номенклатуру репрессивной машины тоталитарного режима. Но «общечеловеки» спрятали его за вполне «ботанической» табличкой - «дипломат».

«Воля Владимир Федорович, военный». Читаем в «Открытом списке» [https://ru.openlist.wiki/Воля_Владимир_Федорович_\(1898\)](https://ru.openlist.wiki/Воля_Владимир_Федорович_(1898)): «...Михаил Яковлевич Воль. В августе 1916 года вступил в РСДРП(б). С ноября 1917 года в Красной Армии, в феврале 1918 года командовал партизанским отрядом имени Бакунина, действовавшим в

районе Криворожского бассейна и в Таврической губернии... командир и комиссар... В январе 1920 года захватил и привёл в Черное море белогвардейскую шхуну «Рождество Богородицы». На момент ареста занимал должность заместителя начальника управления военной цензуры... в звании бригадного комиссара».

Список можно продолжать: на том же доме установили табличку памяти пламенного коммуниста Давида Григорьевича Штерна; а на таком же комиссарском доме в Б.Афанасьевском переулке установили табличку памяти секретаря ЦК комсомола Евгения Львовича Файнберга и политпропагандиста Владислава Ивановича Зеймала. Фото и видео установки табличек с речами о революционерах доступно на сайте «Последнего адреса».

Большинство приведенных имен красных нелюдей числится в базе музея и общественного центра им. А. Сахарова <https://www.sakharov-center.ru/> под скорбной и претенциозной рубрикой «Память о бесправии. Мартиролог расстрелянных». Мартиролог в общественном понимании - список пострадавших, то есть мучеников.

В число таких «мучеников» сахаровцы занесли и Василия Манцева - одного из главных организаторов красного террора в Крыму, унесшего жизни нескольких десятков тысяч человек, а также его главных подручных - <https://www.sakharov-center.ru/asfcd/martirolog/?t=page&id=10794>

О преступлениях сахаровских «мучеников» мы узнаём из вышедшей в свет в Киеве в 2005 г. книге «Последняя обитель. Крым, 1920-1921 годы». Автор этого солидного научного труда Леонид Михайлович Абраменко - прокурорский работник, занимавшийся реабилитацией жертв большевизма и работавший в киевских архивах спецслужб. Он не только добился реабилитации жертв красного террора в Крыму, но и составил списки жертв, а также назвал имена палачей.

побоища он писал Ленину, что везде за границей его, Манцева, называют самым кровавым большевиком, но это его не смущает, а наоборот, он считает такую оценку большим достижением и гордостью...»

Под председательством Манцева в Симферополе были приняты постановления «тройки» о расстреле: 22 ноября 1920 г - 117, 154 и 857 человек (по трем спискам); 7 декабря - 82 человек; в Севастополе 28 ноября 1920 г - 26 человек» (стр.111). Итого 1236 человек.

Настр.340 приводится фотография одного из таких расстрельных приговоров: «Принимая во внимание доказанность обвинения, всех выше поименованных в количестве двухсот восьмидесяти семи человек как явных врагов трудового народа и контрреволюционеров - РАССТРЕЛЯТЬ, имущество их конфисковать» - за подписями подельников Манцева Данишевского и Добродицкого.

Под председательством первого палача и с участием второго были вынесены постановления о расстреле в Керчи: 6 декабря 1920 г - 174 человек, 7 декабря - 283, 9 декабря - 76, 14 декабря - 76 человек; в Феодосии: 3 декабря - 13 человек, 4 декабря - 287, 5 декабря - 43, 15 декабря - 40, 13 декабря - 32, 30 декабря - 112 человек. За Данишевским дополнительно числится еще 10 расстрелянных в Симферополе 27 января 1921 г (стр.97-98). То есть более тысячи человек!

Имена Данишевского и Добродицкого мы тоже находим в «мартирологе» сахаровского центра в числе тринадцати из тридцати пяти расстрелянных в конце тридцатых годов крымских чекистов (из 70, перечисленных в книге Абраменко, из которых личности 54-х определяются по открытым источникам). Диагноз здесь один: масштаб возрыданий «гуманистов» по красным нелюдям воистину велик.

Однако, в этих «святынях» мы не найдем имен крымских жертв большевиков - там нет передвигавшейся в инвалидной

Манцев Василий Николаевич: Мартиролог: Жертвы политических репрессий — Видео: нашлось 30 млн результатов

ПАМЯТЬ О БЕСПРАВИИ проект Музея и общественного центра «Мир, прогресс, права человека» имени Андрея Сахарова

МАРТИРОЛОГ РАССТРЕЛЯННЫХ в Москве и Московской области

Год рождения	1889
Национальность	русский
Уроженец	г. Москва
Место проживания	г. Москва, ул. Кузнецкий мост, д.19, кв.44
Образование	незаконченное высшее
Партийность	член ВКП(б) с 1906 г.
Место работы	заместитель председателя, председатель Специальной коллегии Верховного суда РСФСР
Род занятий, должность	
Арестован	22 октября 1937 года
Осужден	Военной коллегией Верховного суда СССР
По обвинению в	участии в контрреволюционной террористической организации
Приговорен к расстрелу	28 июля 1938 года
Приговор приведен	10 августа 1938 года

Манцев Василий Николаевич

Используем cookie для сбора информации технического характера и обрабатываем IP-адрес вашего местоположения. Продолжить

Как пишет Абраменко, Манцеву «были подчинены все особые отделы Южного фронта и их тройки. Он инструктировал, руководил, контролировал всю «работу» чекистов по уничтожению людей... отчитывался перед РКП(б) и ВЧК (стр.110). После крымского

коляске княгини Барятинской и ее беременной дочери Мальцовой, нет расстрелянных сестер милосердия, врачей и раненых военных из крымских госпиталей...

Мы не найдем там также имен русских патриотов-монархистов, павших жертвами красного тер-



рора: о. Иоанна Восторгова, доктора Дубровина, профессоров Никольского и Вязигина... Зато память «пламенных»

коммунистов, чекистов, ревкомовцев, особистов, комиссаров, комсомольцев, политпропагандистов и прочей нечисти представлена широко – там значатся даже первый комендант Соловецкого концлагеря Теодор Эйхманс и царубийцы Шая Голощёкин и Георгий Сафаров!

Видимо, бесправие в «гуманистическом» понимании – это когда расстреливают красных палачей; но не когда эти палачи без суда и следствия лишают жизни десятки тысяч сынов и дочерей подлинной, исторической России.

Итак, на наших глазах совершается чудовищная по своему злодейскому замыслу и размаху диверсия в гуманитарной

сфере: увековечивание памяти разрушителей исторической России, кровавых бандитов – усилиями так называемой «либеральной общественности».

К сожалению, со стороны представителей исторической науки нет интеллектуального сопротивления этому явлению.

Ныне власти предрержащие постоянно говорят о «противодействии переписыванию истории». Однако этого переписывания истории «либералами» в оскорбительном для русского народа ключе путем увековечивания памяти палачей русского народа ни власти, ни общественность не замечают.

Сергей Шарапов

Антон Васильев

Отрывок из романа «Пётр Врангель»

ЛАЗАРЕТ И ШТАБ

Госпиталь расположился в константиновской станичной школе. Это был штаб баронессы Ольги Михайловны, где она разрабатывала операции против смерти и увечий. А сама – была командующей для больных и раненых генерала Врангеля в ежедневных боях с полками и дивизиями бакилл, убивающих её солдат.

Операционную соорудили в бывшей учительской, и Ольга Михайловна при почти полном отсутствии инструментов и лекарств, ночью – при колеблющемся свете «летучих мышей» и свечей – делала возможное и невозможное: извлекала из ран костные отломки, убирала дикое мясо, ушивала раны – нередко приходилось, как в петровские времена, использовать конский волос, обеззараженный в спирту...

Масса взрывных ранений. Раневые дефекты живота, конечностей. Некротизирующая инфекция. Это языком учебника. Потому что обычными словами слишком страшно описывать.

Контузии взрывной волной с коммоцией мозга, глухие и полубезумные молодые солдаты и казаки. Рвутся куда-то идти, спутанное сознание, говорят бессвязно. Вчера невесту вспоминал, шутил – сегодня с ума сошёл.

Из антисептики и анестезии – самогон. Йод, эфир, стрептоцид добудут – великое счастье. Скальпели тупые, вручную точили. Вручную делали зонды, казаки предлагали – из шомполов. Господи, бедная Россия, как же разрушили всё! Из перевязочных материалов, если бинтов из тыла не подвезут – проваренные в кипятке старые холстины и тряпки. Ольга Михайловна собирала их, где могла, чуть ли не вымывала у казачек Христа ради.

Из Екатеринодара доставили препараты мышьяка. Сёстры милосердия взмолились:

- Ольга Михайловна, позвольте

взять немного? Если нас захватят – мы для себя...

Ощущая холод внутри – позволила взять. (У самой – браунинг, Петруша подарил. А с детьми что делать тогда?)

И едва-едва не пригодилось, когда на багровом предзимнем закате заплескалась по окраине стрельба, заухали гранаты. Вбежала сестра из местных:

- Ольга Михайловна! Большевики прорвались!

Кое-как очистила самогоном красные от крови руки. У хорунжего чуть перитонит не случился, некогда было в Екатеринодар везти. Справилась. Большие тёмные глаза спокойно глянули поверх марлевой маски:

- С какой стороны?

- От Новоалексеевской, с востока.

- Запрягайте летучки. Грузим лежачих – и на запад, к чамлыкскому мосту. В летучки сена кладите побольше, у нас спинальников много, их как можно мягче нужно везти...

Неровно засветилось в окне – запылала чья-то хата или клуня, уже через улицу. С угла в ту сторону стали бить залпами. Ходячие, среди них – и слепые, и ампутанты, умоляли дать им по револьверу. Их выводили в школьный сад, где в сгустившихся сумерках тревожно мотали на ветру ветвями тополя и акации. Один из относительно легкораненых, с забинтованной

головой, поймал бесхозного коня, поскакал в штаб Врангеля, за подмогой.

В доме Лелёхина, где на окнах, открытых для проветривания от синих табачных волн, колыхались все занавески, Пётр Николаевич и офицеры штаба склонились над столом, заваленным картами и донесениями. Работы был непочатый край: при постоянной нехватке снарядов и патронов фронт еле держался по течению Урупа и севернее Невинномысской, которая, по донесениям разведки, уже пала – когда прошлый раз удалось перейти Уруп, в местечке Овечка встретили части Казановича, соединились и нажали вместе – красным пробиться было лишь через Невинномысскую, они и вытеснили из неё части Покровского. Виктору Михайловичу придётся возвращать станицу четвёртый раз за осень...

- Хоть бы грузовик боеприпасов, бормотал барон, проводя чернильным карандашом новый рубеж обороны по свежим разведанным.

- В Бесскорбной у Фельдько части непрочны, артподготовка – и вычистили бы их конницей! Ведь перешёл же Уруп Казанович...

Донесение на телеграфном бланке от порыва ветра из окна взлетело, едва поймал.

В дверях появился измождённый казак в неуставной рубахе и с забинтованной головой.

- Ваше Превосходительство,-



**УПЛАТИЛИ ЛИ
ВЫ ЗА
ПОДПИСКУ НА
2020 ГОД?**

«НАША СТРАНА». Орган русской монархической мысли. Основан 18.9.1948 И. Л. Солоневичем. Издательница: Лидия де Кандия. Редактор: Николай Леонидович Казанцев. Адрес для чеков: Nicolas Kasanzew, 9225 NE 12 Ave Miami Shores, FL, 33138, USA Адрес для писем: N. Kasanzew, Av. Cabildo 2349, C. C. 10, Buenos Aires 1428, Argentina. Годовая подписка: В Аргентине - 1200 песо

В Европе – 60 евро. В Австралии - 85 американских долларов. В Канаде - 80 американских долларов. В США и остальных странах – 75 ам. долларов. Выписывать чеки на имя: Nicolas Kasanzew, for deposit only. Банковские передачи: Nicolas Kasanzew, 898079164299 Bank of America, 1108 Kane Concourse, Bay Harbor Islands, FL, 33154-2068, USA Routing: 063100277 Swift: BOFAUS3N: Мнения авторов не всегда выражают таковое газеты.

NUUESTRO PAIS. Editor: Lidia de Candia. Registro Nacional de Propiedad Intelectual 949917. Представитель во Франции – E. Karmazin, 41 Rue Joseph de Maistre, Paris 18-e, France. Мы имеем право сокращать, не извращая смысла, полученные материалы. Телефон редактора: (54-9-11) 5485-2306. Э-адрес: kasanzew@gmail.com При перепечатке ссылка обязательна. Сайт газеты: www.nashastrana.net